
Inklusivleistungen:

- Schlienz Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im 4* Hotel

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen in einem Dresdner

Erlebnisrestaurant

- Beherbergungssteuer

- Stadtbesichtigung Dresden

- 1 x Eintrittskarte Kat. 5 für „Der Nussknacker“ am

10.12.

- Ausflug Erzgebirge mit Freiberg & Seiffen &

Ganztagesreiseleitung

- Stadtführung Meißen und Weimar

- 5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Karte Der Nussknacker PK 4 46 €

Aufpreis Karte Der Nussknacker PK 2 81 €

Aufpreis Karte Der Nussknacker PK 1 91 €

Aufpreis Karte Der Nussknacker PK 3 69 €

Termine & Preise:

08.12.2017 - 11.12.2017 - 4* Hotel Wyndham Garden Dresden

Pro Person im Doppelzimmer 625 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

585 €

Pro Person im Einzelzimmer 711 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

671 €

Dresden mit Semperoper & Erzgebirge - 4 Tage

Striezelmarkt & adventliches Dresden

„Der Nussknacker“ in der weltbekannten Semperoper

Ausflug ins Erzgebirge nach Seiffen & Freiberg

Dresden ist immer wieder eine Reise wert. Gerade in der Adventszeit wird Sie das besondere Flair mit

dem weltberühmten Striezelmarkt, Altstadt, Semperoper und Frauenkirche faszinieren. Krönen Sie

Ihre Dresden-Reise mit einem Besuch in der Semperoper und/oder dem legendären Stollenfest.

Das Besondere:

• Ballett-Besuch „Der Nussknacker“ in der Semperoper

• Am 09.12.17 findet das traditionelle Stollenfest statt. In der Dresdner Innenstadt huldigt man dem beliebten

Weihnachtsgebäck mit einem gigantischen Riesenstollen. Ein feierliches Bühnenprogramm, prominente Gäste und

nicht zuletzt der farbenfrohe Festumzug mit mehr als 500 Akteuren schaffen eine einmalige Atmosphäre für ein

einzigartiges Fest.

1. Tag: Meißen – Dresden

Am Morgen Fahrt nach Meißen mit Stadtrundgang durch den historischen Stadtkern. Anschließend Weiterfahrt

nach Dresden. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

2. Tag: Ausflug ins Erzgebirge: Freiberg und Seiffen 

Heute fahren wir ins wunderschöne Erzgebirge. In der Adventszeit erleben Sie hier eine ganz besondere

Atmosphäre mit festlich geschmückten Häusern. Wir fahren in die Silberstadt Freiberg, bekannt für den Dom mit

der Silbermanns-Orgel. Danach geht es nach Seiffen. Der Kurort ist vor allem für die traditionelle Herstellung von

Kunstwerken und Spielzeugen aus Holz bekannt. Sehenswert ist zudem die barocke Rundkirche. In der Adventszeit

erleben Sie in der ehemaligen Bergbaustadt eine ganz besondere Atmosphäre.

3. Tag: Dresden Stadtrundfahrt und Rundgang

Nach dem Frühstück starten Sie zur Besichtigungstour in Dresden mit allen Höhepunkten und geführtem

Altstadtrundgang. Neben dem Striezelmarkt rund um die Frauenkirche verzaubert die Stadt ihre Besucher mit

weiteren romantischen Märkten. Neben Glühweinduft und Weihnachtsmusik erleben Sie heute eine ganz

besondere Tradition: das Stollenfest. Kosten Sie ein Stück vom riesigen Feststollen und genießen Sie das bunte

Treiben in der Stadt. Abendessen in einem Dresdener Erlebnisrestaurant und anschließend beginnt in der

Semperoper „Der Nussknacker“ (Ballett in zwei Akten) von Tschaikowski (Dauer ca. 2 Stunden). Anschließend

Transfer ins Hotel.

4. Tag: Weimar – Rückreise

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Weimar. Im Rahmen einer Stadtführung erleben Sie die Höhepunkte.

Herzstück des Weihnachtsmarktes ist der stattliche Weihnachtsbaum mit einer Höhe von mehr als 20 Metern. Nach

der Mittagspause gemütliche Rückreise.

4* Hotel Wyndham Garden Dresden

Sie wohnen****



im 4-Sterne Hotel Wyndham Garden in Dresden, im ruhigen Stadtteil Leubnitz, mit spektakulärem Blick auf die

Stadt und die Berge der sächsischen Schweiz. Verweilen Sie in der Bistro-Bar oder auf der Park-Terrasse.

Entspannen Sie im TOP-FIT-Club mit Sauna, Dampfbad, Whirlpool, Ruhe- und Fitnessraum.

www.wyndhamhotels.com
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